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Betr.:  Ordnungsgebühr aufgrund nicht ordnungsgemä
 
 Spiel #9 der Herren GF RL Nord
 

Fehlerhafte Kontrolle des Spielberichtsbogens 
Spielberechtigung 

 
 
Im Spiel #9 ETV Piranhhas vs SG TSV Bordesholm / TuS Gaarden 
/ TuS Gaarden ein Spieler mit der Nummer 11 eingesetzt, der nicht auf dem Spielberichtsbogen notiert 
und damit nicht spielberechtigt war
 
Dem SVE Hamburg wird als Ausrichter 
ordnungsgemäßer Durchführung von Spieltagen“ berechnet
 
Begründung: 
Gemäß Spielordnung, §9 Spielplan und Spielsekretariat 
„ständiger Abgleich der angegebenen Torschütz:innen, Vorlag
stehenden Spieler:innen mit den auf dem Spielbericht einget
Spielbericht eingetragenen Spieler:innen sind die Sc
 
Im zweiten Drittel erzielte der Spieler 
0:25 ein Tor und gab einen Assist im bei 5:03. Die Nummer 11 ist jedoch nicht als Spieler der SG TSV 
Bordesholm / TuS Gaarden im Spielberichtsbogen vermerkt und damit nicht spielberechtigt.
Dies führt zu einer Verletzung der „Pflicht
bestraft werden kann. 
 
Rechtsbelehrung: 
Gegen diese Entscheidung kann innerhalb von 14 Tagen beim Vorstand des Floorballverbandes 
Schleswig-Holstein Einspruch erhoben werden.
 
 
Für die SBK: 
Sven Petersen 
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Ordnungsgebühr aufgrund nicht ordnungsgemäßer Durchführung von Spieltagen

GF RL Nord 

Fehlerhafte Kontrolle des Spielberichtsbogens - Einsetzen von Spieler:in ohne 

vs SG TSV Bordesholm / TuS Gaarden wurde durch 
mit der Nummer 11 eingesetzt, der nicht auf dem Spielberichtsbogen notiert 

damit nicht spielberechtigt war. 

Ausrichter eine Ordnungsgebühr in Höhe von 20,
ührung von Spieltagen“ berechnet. 

Spielordnung, §9 Spielplan und Spielsekretariat  ist das Spielsekretariat 
ständiger Abgleich der angegebenen Torschütz:innen, Vorlagengeber:innen und unter Strafe 

stehenden Spieler:innen mit den auf dem Spielbericht eingetragenen Spieler:innen. Bei nicht 
Spielbericht eingetragenen Spieler:innen sind die Schiedsrichter:innen umgehend zu 

Spieler der SG TSV Bordesholm / TuS Gaarden mit der Nummer 11 bei 
0:25 ein Tor und gab einen Assist im bei 5:03. Die Nummer 11 ist jedoch nicht als Spieler der SG TSV 
Bordesholm / TuS Gaarden im Spielberichtsbogen vermerkt und damit nicht spielberechtigt.
Dies führt zu einer Verletzung der „Pflichten des Ausrichters“, welches gemäß FO mit bis zu 50,

Gegen diese Entscheidung kann innerhalb von 14 Tagen beim Vorstand des Floorballverbandes 
Holstein Einspruch erhoben werden. 
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ßer Durchführung von Spieltagen 

Spieler:in ohne 

durch SG TSV Bordesholm 
mit der Nummer 11 eingesetzt, der nicht auf dem Spielberichtsbogen notiert 

eine Ordnungsgebühr in Höhe von 20,-€ wegen „nicht 

ist das Spielsekretariat zuständig für 
engeber:innen und unter Strafe 

genen Spieler:innen. Bei nicht auf dem 
hiedsrichter:innen umgehend zu informieren“. 

mit der Nummer 11 bei 
0:25 ein Tor und gab einen Assist im bei 5:03. Die Nummer 11 ist jedoch nicht als Spieler der SG TSV 
Bordesholm / TuS Gaarden im Spielberichtsbogen vermerkt und damit nicht spielberechtigt. 

welches gemäß FO mit bis zu 50,-€ 

Gegen diese Entscheidung kann innerhalb von 14 Tagen beim Vorstand des Floorballverbandes 

Spielbetriebskommission: 
Sven Petersen 

Kastanienweg 2 
25337 Kölln-Reisiek 

Mobil: 0172 / 5911267 
sbk@floorball-sh.de 

 


